

ERRATA

No número de março 1960 desta revista devem ser feitas as seguintes correções:

a) No trabalho "Distúrbios neurológicos e electrolíticos em nefrótico após diurese rápida provocada pelo ACTH", à pág. 29, nos nomes dos autores, onde está "Guilherme Mattar **" *leia-se* "Guilherme Mattar *", o que significa que este coautor é assistente e não médico-residente da Clínica Pediátrica da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo.

b) Na secção de Análises de Livros, à pág. 71, antepenúltima linha, onde está "processo dlagnoístico", *leia-se* "processo etiológico"; à pág. 72, na linha 6, onde está "não consideradas", *leia-se* "são consideradas"; à pág. 72, linha 8, onde está "glicose periependimária", *leia-se* "glicose periependimária".